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Αγαπητοί γονείς,  

Η σημερινή μας ανακοίνωση είναι γραμμένη σε καινούριο επιστολόχαρτο στο οποίο έχουμε προσθέσει και ένα 

δεύτερο λογότυπο, έργο μαθήτριας του Σχολείου μας. Το λογότυπο επιλέχθηκε μετά από διαγωνισμό που 

είχε προκηρυχθεί τον Ιούνιο ανάμεσα στους μαθητές και τις μαθήτριες της Στ΄τάξης της σχολικής χρονιάς 

2023-2024. Φεύγοντας οι περσινοί μας τελειόφοιτοι μας άφησαν κάτι για να τους θυμόμαστε τα επόμενα 

χρόνια!  

Παρακαλώ δείτε τις πιο κάτω ανακοινώσεις:  

1. Θέμα: Επίσκεψη στον Ιερό Ναό της Παναγίας Ευαγγελίστριας (μικρή εκκλησία) 

Όπως όλοι γνωρίζετε, την Πέμπτη 21/11/2024, ημέρα των Εισοδίων της Θεοτόκου, το Σχολείο μας θα έχει 

την τοπική του αργία. Την Τετάρτη, 19/11/2024, όλα τα παιδιά του Σχολείου μας θα μεταβούν με τα πόδια 

στον Ιερό Ναό της Παναγίας Ευαγγελίστριας (μικρή εκκλησία) για να προσκυνήσουν και να ανάψουν ένα 

κεράκι, αν θέλουν. Στον χώρο θα υπάρχει και πανηγύρι. Μπορείτε, αν θέλετε, να δώσετε στα παιδιά σας ένα 

μικρό ποσό για να αγοράσουν κάτι από το πανηγύρι. Δεν θα επιτρέψουμε την αγορά παιχνιδιών. Τα παιχνίδια 

θα τα αγοράσουν μαζί σας, σε περίπτωση που επισκεφθείτε το πανηγύρι κάποια άλλη στιγμή.  

Όλα τα παιδιά θα φορούν την καθημερινή τους σχολική στολή. Αυτό σημαίνει πως την Τετάρτη δεν θα 

φορέσουν τις γκρίζες σχολικές τους φόρμες. Τα αγόρια θα φορέσουν το γκρίζο παντελόνι με μακρυμάνικη ή 

κοντομάνικη άσπρη μπλόυζα και το φουτεράκι ή το σακάκι τους και τα κορίτσια τη φούστα τους με χοντρό 

καλτσόν ή γκρίζο παντελόνι, την άσπρη καθημερινή τους μπλούζα και το φουτεράκι ή το σακάκι τους. Τα 

παιδιά δεν θα αλλάξουν μετά την επιστροφή μας στο σχολείο.  

 

2. Θέμα: Φωτογράφιση μαθητών/μαθητριών – Διευκρινήσεις  

Τη Δευτέρα, 25/11 και την Τρίτη, 26/11 θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη 

φωτογράφιση των παιδιών που οργανώνεται από τον Σύνδεσμο Γονέων του Σχολείου μας. Επειδή πολλοί 

γονείς είχαν ζητήσει να επιτραπεί να φωτογραφηθούν τα παιδιά με τα αδέλφια τους και το αίτημά τους έγινε 

αποδεκτό από τη διεύθυνση του Σχολείου,  η φωτογράφιση θα διαρκέσει δύο ημέρες. Τα παιδιά που θα 

φωτογραφηθούν θα πρέπει να φοράνε τα καλά τους ρούχα και τις δύο μέρες, καθώς δεν γνωρίζουμε 

ποια από τις δύο ημέρες θα είναι η σειρά τους για φωτογράφιση.  

Δικαίωμα να έρθουν στο σχολείο με τα «καλά τους ρούχα» έχουν όλοι οι μαθητές και μαθήτριες του 

Σχολείου έστω και αν δεν θα λάβουν μέρος στη φωτογράφιση.  

Μαρία Δήμου - Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ 
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